TEST NUMER 1

G Piesi i rowerzy$ci sa zobowigzani:
A. poruszac si¢ poboczem.

B. zachowywac szczeg6lng ostrozno$¢ w kazdych warunkach.
C. ustepowac pierwszenstwa samochodom cigzarowym.

e Do obowigzkowego wyposazenia roweru zaliczamy:

A. dwa skutecznie dzialajace hamulce.
B. dzwonek lub inny sygnat ostrzegawczy o nieprzerazliwym dzwigku.
C. lusterko wsteczne umieszczone z lewej strony kierownicy.

e Kierujacy rowerem powinien zachowac szczegélng ostroznos¢ podczas
wykonywania manewru:
A. wymijania.
B. omijania.
C. wyprzedzania.

0 Kierujacy rowerem powinien zblizy¢ si¢ do lewej krawedzi jezdni:
A. gdy skreca w lewo na jezdni dwukierunkowe;.

B. gdy skreca w lewo na jezdni jednokierunkowe;.
C. skrecajgc w dowolnym kierunku.

e Kierujgcemu rowerem zabrania sig:

A. wyprzedzania kolumn pieszych do lat 10.

B. jazdy wzdtuz po przejsciu dla pieszych.

C. uzywania sygnaléw dzwigkowych na obszarze
niezabudowanym.



e W sytuacji pokazanej na rysunku kierujgcy rowerem:
A. ma pierwszenstwo przed pieszym.
B. musi umozliwi¢ pieszemu przejécie przez jezdnie.
C. powinien przyspieszy¢, tak aby zdazy¢ omingé
pieszego.

e Kierujacy rowerem, widzac przed sobg pojazd, ktéry zatrzymat sie
przed przejéciem dla pieszych:
A. moze go oming¢, pod warunkiem Ze tym pojazdem jest inny rower.
B. nie moze go oming¢ i powinien si¢ zatrzymac.
C. moze go oming¢ z zachowaniem szczegdlnej ostroznosci.

@ W sytuacji pokazanej na rysunku wlaczajgcym sig
do ruchu jest:

A. rowerzysta.
B. kierowca samochodu ci¢zarowego i rowerzysta.
C. kierujacy samochodem osobowym i motorowerzysta.

e Kierujgcemu rowerem nie wolno:

A. podczas jazdy przytrzymywac si¢ innych pojazdéw.
B. jezdzi¢ bez kasku ochronnego na glowie.
C. jezdzi¢ po zmierzchu bez kamizelki odblaskowej.

@ Rowerzysta moze wyjatkowo jecha¢ po chodniku:

A. zawsze podczas deszczu.
B. jedli na jezdni panuje duzy ruch, a obok nie ma drogi dla roweréw.
C. tylko w razie bardzo zlych warunkéw atmosferycznych.

m Rowerzysta dojezdzajacy do skrzyzowania ze znakiem pokazanym
obok:

A. musi si¢ zatrzymac przed tym znakiem.

B. nie musi si¢ zatrzymywac.

C. musi si¢ zatrzymac w miejscu o dobrej widocznoéci na droge
z pierwszenstwem.




@ Znak ten:

A. nakazuje jazde w prawo lub w lewo za znakiem.
B. nakazuje jazde w prawo lub lewo przed znakiem.
C. oznacza poczatek dwukierunkowego odcinka drogi.

@ Znak ten oznacza:

A. miejsce bezwarunkowego zatrzymania pojazdu przed wjazdem
na drogg z pierwszenstwem.

B. miejsce warunkowego zatrzymania pojazdu przed wjazdem
na drogg z pierwszenstwem.

C. miejsce parkingowe.

@ Znak ten oznacza:
A. droge o jednym pasie ruchu.
B. droge jednokierunkows.
C. nakaz jazdy prosto na najblizszym skrzyzowaniu.

@ Pokazany obok znak oznacza:
A. pierwszenstwo dla nadjezdzajacych z przeciwka.

B. pierwszeristwo na zwezonym odcinku drogi.
C. odcinek drogi o ruchu dwukierunkowym.

@ Kierujacy rowerem w tej sytuacji:

A. przejezdza przez skrzyzowanie jako pierwszy.

B. ustepuje pierwszenstwa przejazdu tylko kierowcy
samochodu cigzarowego, ktdry skreca w te sama
drogg co rowerzysta.

C. ustepuje pierwszenstwa obu pojazdom.




0 Kierujacy rowerem na tym skrzyzowaniu:
A. przejezdza jako pierwszy, poniewaz porusza si¢ droga
z pierwszenstwem.
B. ustepuje pierwszeristwa kierowcy auta, ktory znajduje
si¢ po jego prawej stronie.
C. przejezdza przez skrzyzowanie jako drugi, gdyz jedzie
po drodze podporzadkowane;.

@ Kierujgcy rowerem na tym skrzyzowaniu:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. przejezdza jako drugi.
C. przejezdza jako ostatni.

@ Na tym skrzyzowaniu:
A. kierujgcy samochodem musi ustapi¢ pierwszenistwa
przejazdu rowerzyscie.
B. kierujacy rowerem moze wjechaé na rondo przed po-
jazdem samochodowym.
C. kierowca samochodu, ktéry znajduje si¢ juz na ron-
dzie, ma pierwszenstwo przed rowerzysta.

@ Kolejnos¢ przejazdu pojazdéw na tym skrzyzowaniu
jest nastepujaca:
A. samochdd cigzarowy, pojazd szynowy, rower,
B. pojazd szynowy, samochdd cigzarowy, rower.
C. rower, samochéd cigzarowy, pojazd szynowy.




@ Jesli jestes swiadkiem wypadku drogowego, po rozpoznaniu sytuacji
mozesz wezwa¢ odpowiednie stuzby ratunkowe, dzwonigc najlepiej
na numer:

A. 112,
B.111.
C. 110.

@ Pierwsza czynnos$cig w czasie udzielania pomocy ofiarom
wypadku jest:
A. wezwanie pogotowia ratunkowego.
B. wezwanie policji.
C. zadbanie o bezpieczenstwo w miejscu wypadku.

@ Kiedy zglaszasz telefonicznie wypadek, musisz powiedzie¢:

A. jak si¢ nazywasz, gdzie mieszkasz, ile masz lat.
B. gdzie jeste$, co si¢ stalo i ile 0séb jest poszkodowanych.
C. jakie obrazenia ma osoba poszkodowana i co jej dolega.

@ W razie wypadku w pierwszej kolejnosci nalezy ratowa¢ osoby;,
u ktorych podejrzewamy:

A. ztamanie kosci.
B. oparzenie.
C. silny krwotok.

@ Pierwsza pomoc w razie ztamania nogi polega na:

A. unieruchomieniu konczyny.
B. pozostawieniu jej bez ruchu.
C. oplukaniu jej strumieniem zimnej wody.



TEST NUMER 2

a Kierujacy rowerem powinien si¢ zblizy¢ do osi jezdni, jezeli zamierza:
A. skreci¢ w lewo na jezdni o ruchu jednokierunkowym.
B. skreci¢ w prawo na jezdni o ruchu dwukierunkowym.
C. skreci¢ w lewo na jezdni o ruchu dwukierunkowym.

e Rower powinien by¢ wyposazony w:
A. z6tte $wiatlo odblaskowe zamocowane w pedatach.
B. czerwone $wiatlo odblaskowe z tytu roweru.
C. biale $wiatlo odblaskowe z przodu pojazdu.

e Kierujacy rowerem, ktoéry wlacza si¢ do ruchu, powinien ustgpic
pierwszenstwa:
A. wszystkim uczestnikom ruchu drogowego.
B. tylko kierujagcym pojazdami.
C. tylko pojazdom nadjezdzajacym z prawej strony.

o Kierujacy rowerem, dojezdzZajac do skrzyzowania, w pierwszej kolejnosci
stosuje si¢ do:
A. polecen wydawanych przez kierujacego ruchem policjanta.
B. wyswietlanych sygnalow $wietlnych.
C. znakéw drogowych pionowych.

e Liczba roweréw jadacych w zorganizowanej kolumnie nie moze
przekraczaé:
A. 10.
B..15.
C. 20.



G W pokazanej na rysunku sytuacji:
A. obaj kierujgcy rowerem majg pierwszenstwo
przed pieszym.
B. pieszy nie powinien wchodzi¢ na jezdnie.
C. pieszy ma pierwszenstwo na jezdni przed oboma
rowerzystami, bo znajduje si¢ w strefie zamieszkania.

a Rowerzysta, ktéry zamierza oming¢ zaparkowany na jezdni pojazd,

powinien:

A. zmieni¢ pas ruchu bez wczeéniejszego sygnalizowania zamiaru
wykonania tego manewru.

B. upewnic si¢, czy ma odpowiednig widocznoé¢ i miejsce do wykonania
tego manewru.

C. dla wlasnego bezpieczernistwa zatrzymaé rower i przeprowadzi¢
g0 obok stojacego pojazdu.

e Jesli policjant kieruje ruchem na skrzyzowaniu i stoi tytem do naszego
kierunku jazdy, to taka postawa policjanta jest rownoznaczna
z wlaczeniem si¢ $wiatla:

A. czerwonego.
B. zbltego.
C. zielonego.

9 Kierujgcemu rowerem zabrania sie:

A. jazdy bez trzymania obu rak na kierownicy.
B. jazdy za drugim rowerzystg.
C. jazdy bez kasku ochronnego.

@ Pieszy moze korzystac z drogi przeznaczonej tylko dla rower6w:
A. jedynie wtedy, gdy po tej drodze nie poruszaj si¢ rowerzysci.
B. zawsze, jesli pamigta o koniecznosci ustgpowania miejsca rowerzystom.
C. jedynie w razie braku chodnika lub pobocza albo niemoznoéci
korzystania z nich, ale ma przy tym obowiazek ustgpienia
pierwszenstwa kierujgcym rowerami.



0 Pokazany obok znak drogowy:

A. ostrzega uczestnikéw ruchu drogowego o mozliwosci spotkania
na drodze rowerzystow.

B. zabrania jazdy tak oznaczong droga.

C. zobowigzuje kierujgcego rowerem do korzystania z wyznaczonej
drogi lub pasa ruchu dla roweréw.

@ Ktory znak informuje, ze kierujacy rowerem zbliza si¢ do drogi
z pierwszenstwem przejazdu?

A. B. C.

@ Rowerzysta zblizajacy sie do przejazdu kolejowego oznaczonego

pokazanym obok znakiem:

A. powinien zatrzymac si¢ przed przejazdem i pokona¢ go jako pieszy,
prowadzac rower.

B. musi zachowaé szczeg6lng ostroznos¢ i upewnic sig, czy nie nadjezdza
pociag.

C. moze wjecha¢ na przejazd bez zwracania wigkszej uwagi na torowisko,
bo dréznik i tak ma obowigzek opusci¢ szlaban, jesli nadjedzie pociag.

@ Przedstawiony na rysunku znak poziomy oznacza:
A. przejécie dla pieszych.
B. przejazd dla rowerzystow.
C. miejsce parkingowe dla roweréw.

@ Pokazany obok znak informuje kierujacego rowerem o:
A. poczatku drogi dwukierunkowe;.
B. poczatku drogi jednokierunkowe;j.
C. zwezeniu jezdni, na ktérym ma pierwszenstwo przejazdu.
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@ W tej sytuacji kierujacy rowerem:
A. ma pierwszenstwo przed samochodem
ciezarowym.
B. ustepuje pierwszenstwa obu pojazdom.
C. przejezdza jako drugi.

@ Na tym skrzyzowaniu kierujacy rowerem:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. ust¢puje pierwszenstwa tylko tramwajowi.
C. ma pierwszenstwo przed tramwajem.

@ Kierujacy rowerem na tym skrzyzowaniu
z sygnalizacja §wietlna:
A. jedzie jako pierwszy.
B. musi ustgpi¢ pierwszenstwa tylko pojazdowi
uprzywilejowanemu strazy pozarnej.
C. przejezdza jako ostatni.

@ Kierujacy rowerem w sytuacji pokazanej na rysunku:
A. ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi
znajdujgcemu sie naprzeciwko.
B. nie moze wjechac na skrzyzowanie ze wzgledu
na postawe policjanta kierujgcego ruchem.
C. przejezdza przez skrzyzowanie jako pierwszy.




@ Prawidlowa kolejno$¢ przejazdu pojazdow przez rondo to:

A. najpierw A, potem B, a nastepnie jednocze$nie C i D.
B. najpierw B, potem A, a nastepnie jednocze$nie C i D.
C. najpierw jednoczesnie B i C, potem A, a na konicu D.

@ Na krwawigca rane¢ przed jej zabandazowaniem mozesz polozy¢:
A. wate.
B. gaze.
C. czysta chusteczke higieniczng.

@ Ktoéra z wymienionych czynnoéci powinno si¢ wykona¢
przed przybyciem lekarza na miejsce wypadku?
A. Podanie §rodkéw przeciwbdlowych.
B. Nastawienie ko$ci.
C. Zatamowanie krwotoku i opatrzenie rany.

@ Obowiazek udzielenia pomocy poszkodowanym ma:

A. kazdy, bez wzgledu na wiek oraz posiadane wiadomo$ci i umiejetnosci.
B. tylko osoba, ktdra ukonczyla specjalistyczny kurs ratownictwa.
C. wylacznie osoba b¢daca lekarzem lub ratownikiem medycznym.

@ Europejski numer alarmowy to:

A. 112
B: 111.
C. 110.

@ Osoba, ktéra ma krwawienie z nosa, powinna:
A. usia$¢ z glowa pochylona do tytu.
B. usig$¢ z glowa pochylong do przodu.
C. polozy¢ sie ptasko na plecach, na twardym podlozu.



TEST NUMER 3

c Pieszy, ktdry ze wzgledu na brak chodnika lub pobocza musi korzystaé
z jezdni, powinien i$¢:
A. prawg strong jezdni, zachowujgc ostroznos¢.
B. po lewej stronie jezdni z zachowaniem szczegélnej ostroznosci.
C. dowolng strong jezdni, ustepujac pierwszenstwa nadjezdzajagcym
pojazdom.

e Gotowy do jazdy rower powinien by¢ obowigzkowo wyposazony m.in. w:
A. zestaw kluczy i narzedzi do naprawy.

B. $wiatlo odblaskowe barwy biatej z przodu.
C. co najmniej jeden skutecznie dzialajacy hamulec.

e Kierowanie rowerem przez osobg, ktéra nie posiada karty rowerowej, jest:

A. calkowicie zabronione.

B. mozliwe, ale tylko w przypadku dzieci w wieku do 10 lat znajdujacych sie
pod opieka osoby doroste;j.

C. mozliwe, gdy kierujacy rowerem ma przy sobie legitymacje szkolna.

0 Rowerzysta powinien korzysta¢ z:
A. chodnika, jesli na drodze nie ma pobocza.
B. drogi dla rowerdw, jesli prowadzi ona w tym kierunku, w ktérym zamierza
jecha¢ rowerzysta.
C. jezdni w przypadku matego ruchu na drodze.

e W sytuacji pokazanej na rysunku obok kierujgcy
rowerem wykonuje manewr:
A. omijania.
B. wymijania.
C. wyprzedzania.




e Kierujagcemu rowerem nie wolno:
A. chwyta¢ sie jadacych wolno pojazdéw.
B. jezdzi¢ bez kasku ochronnego na glowie.
C. jezdzi¢ bez kamizelki odblaskowe;.

a Zblizajac sie do przejscia dla pieszych prowadzacego do wysepki

tramwajowej, przy ktorej stoi tramwaj, kierujacy rowerem powinien:

A. $mialo przejechal przez przejicie dla pieszych.

B. nie dojezdza¢ do przejécia dla pieszych, tylko zatrzymac si¢
przed tramwajem, aby umozliwi¢ przejicie z wysepki na chodnik
takze pasazerom, ktdrzy nie skorzystajg z przejscia.

C. by¢ przygotowanym do zatrzymania si¢, gdyz pieszy moze
niespodziewanie wej$¢ na jezdnie.

e W sytuacji pokazanej na zdje¢ciu obok:
A. jadacy po przejsciu rowerzysta zachowuje si¢ zgodnie
Z przepisami.
B. rowerzysta moze przejechac po przejéciu, bo nie ma
na nim duzego ruchu pieszych.
C. rowerzyécie nie wolno przejezdzaé po przejéciu
dla pieszych.

@ Obowigzek uzywania przez pieszych elementow
odblaskowych podczas poruszania si¢ po zmierzchu poza obszarem
zabudowanym dotyczy:

A. tylko dzieci do lat 13.

B. wszystkich pieszych bez wzgledu na wiek.
C. tylko 0séb niepelnoletnich (do 18 roku zycia).

@ Pokazany obok znak zakazu zabrania ruchu na drodze:
A. wszystkich pojazdéw.
B. wszystkich pojazdéw z wyjatkiem roweréw.
C. tylko pojazddow, ktore majg silnik.

m Rowerzysta moze zmieni¢ pas ruchu:

A. po wyraznym zasygnalizowaniu zamiaru zmiany kierunku jazdy.

B. gdy istnieje taka potrzeba, ale z zachowaniem ostroznosci.

C. po zasygnalizowaniu tego trzema krétkimi sygnatami dZzwigkowymi
dzwonka.



@ Znak ten zobowigzuje:

A. rowerzystow i pieszych do korzystania z drogi dla nich przeznaczone;j,
na ktérej rowerzysci majg pierwszeristwo przed pieszymi.

B. rowerzystéw i pieszych do korzystania z drogi dla nich przeznaczonej,
na ktdrej rowerzysci i piesi musza si¢ poruszaé po stronie pokazanej
na znaku.

C. pieszych do ustepowania rowerzystom na drodze dla roweréw
i pieszych.

@ Znak ten:

A. wskazuje miejsce bezwzglednego zatrzymania pojazdu.

B. uprzedza o wjezdzie na droge podporzadkowana.

C. wskazuje miejsce warunkowego zatrzymania pojazdu przed wjazdem
na droge z pierwszenstwem.

@ Gdy rowerzysta widzi ten znak:

A. musi jecha¢ prawym pasem ruchu w dowolnym kierunku.
B. moze jecha¢ dowolnym pasem ruchu.
C. musi jecha¢ prawym pasem w kierunku wskazanym na znaku.

@ Kierujagcemu rowerem nie wolno wjecha¢ na:

A. droge oznaczong znakiem nr 1.
B. droge oznaczong znakiem nr 2.
C. droge oznaczong znakiem nr 3.

@ Na tym skrzyzowaniu:
A. kierowca samochodu ma pierwszeristwo
przed rowerzystg.
B. kierujgcy rowerem musi si¢ zatrzymac¢ i ustgpi¢
pierwszenstwa kierujgcemu samochodem.
C. kierujgcy rowerem przejezdza jako pierwszy.




@ W tej sytuacji:
A. kierujgcy pojazdem szynowym przejezdza jako
pierwszy.
B. kierujacy rowerem przejezdza jako pierwszy.
C. kierujgcy rowerem przejezdza jako ostatni.

@ Kierujacy rowerem na tym skrzyzowaniu:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. przejezdza jako drugi.
C. przejezdza jako ostatni.

@ Kierujgcy rowerem w tej sytuacji:
A. ustepuje pierwszenstwa przejazdu tylko pojazdowi
znajdujgcemu si¢ po jego prawe;j stronie.
B. przejezdza jako pierwszy.
C. przejezdza jako ostatni.

@ W tej sytuacji kierujacy rowerem:
A. przejezdza jako ostatni.
B. przejezdza jako pierwszy.
C. przejezdza jako drugi, ustgpujac pierwszenstwa
tylko kierujgcemu czerwonym autem.




@ Co zrobisz, kiedy podczas spaceru zobaczysz czlowieka lezgcego
na chodniku?

A. Poinformuje straz miejska, policje lub straz pozarna.
B. Sprawdzg, co sie stalo.
C. Natychmiast wezwe pogotowie ratunkowe.

@ Siatka opatrunkowa (codofix), ktéra powinna stanowi¢ wyposazenie
apteczki pierwszej pomocy, stuzy do:
A. zabezpieczenia ztamanej nogi.
B. unieruchomienia ztamanej reki.
C. podtrzymywania opatrunkéw na ranach.

@ W przypadku drobnego skaleczenia lub otarcia naskérka:

A. nie trzeba polewa¢ niczym rany, wystarczy usung¢ z niej chusteczka
higieniczng ewentualne zabrudzenia i osuszy¢ jg z krwi.

B. nalezy opluka¢ czysta woda skérg i osuszy¢ ja, a nastepnie w miare
mozliwosci ostoni¢ opatrunkiem.

C. polewanie skaleczenia wodg nie jest konieczne, wystarczy naklei¢
na rane plaster opatrunkowy.

@ Jesli jeste$ swiadkiem wypadku, powiniene$ wezwa¢ pomoc -
zadzwoni¢ pod numer 112 lub bezposrednio na pogotowie,
wybierajac na telefonie:

A. 997.
B. 998.
C. 999.

@ Jezeli ofiara wypadku bardzo cierpi i prosi o leki przeciwbélowe, to:

A. nalezy ja poinformowac, ze leki moze jej poda¢ tylko lekarz.
B. mozna jej podac tylko leki, ktére s3 dostepne bez recepty.
C. wolno jej podac tylko leki, ktére ma przy sobie.



TEST NUMER 4

a Prawidlowo ustawiona kierownica w rowerze powinna znajdowac sie:
A. ponizej siodetka.
B. na wysoko$ci siodetka.
C. powyzej siodetka.

e Obszar rozszerzajacy pas ruchu dla roweréw, z ktérego rowerzysci
mogg bezpiecznie skreci¢ w dowolnym kierunku, to:

A. przejazd dla rowerdw.
B. §luza rowerowa.
C. kontrapas rowerowy.

e Karty rowerowej nie musza miec osoby, ktére ukonczyly:

A. 14 lat.
B. 15 lat.
C. 18 lat.

o Kask rowerowy jest elementem:

A. obowigzkowego wyposazenia kazdego rowerzysty.

B. obowigzkowego wyposazenia jedynie niepelnoletnich rowerzystéw.

C. nieobowigzkowego, ale zwigkszajacego bezpieczenistwo wyposazenia
kazdego rowerzysty.

e W sytuacji widocznej na zdjeciu:

A. prowadzacy rower zachowuje sie zgodnie
Z przepisami.

B. rowerzysta moze przejecha¢ po tak oznakowanym
przejéciu, na ktérym nie ma pieszych.

C. prowadzgcemu rower zabrania si¢ korzystania
z przejécia dla pieszych, gdyz jest on nadal rowerzy-
stg, a nie pieszym.




e Omijajac rowerem dowolng przeszkode¢, nalezy zachowac:
A. minimum 1 m odstepu od przeszkody.
B. minimum 2 m odst¢pu od przeszkody.
C. bezpieczny odstep.

a Kierujacy rowerem powinien zachowa¢ szczegdlng ostrozno$¢ m.in.
podczas:

A. wjezdzania na droge dla rowerdw.
B. zblizania si¢ do przejécia dla pieszych.
C. wymijania innych kierujacych pojazdami.

@ Manewr pokazany na rysunku to:
A. wyprzedzanie.
B. omijanie.
C. wymijanie.

@ Kierujacemu rowerem zabrania si¢ jezdzi¢:

A. lewg strong jezdni.
B. w parze z innym rowerzysta (w kazdych warunkach).
C. z jedng reka na kierownicy.

@ Zanim kierujacy rowerem skreci w lewo na jezdni dwukierunkowej,
powinien:
A. zaja¢ miejsce jak najblizej prawej krawedzi jezdni.
B. zaja¢ miejsce przy osi jezdni.
C. zasygnalizowa¢ zamiar skretu dzwonkiem i wyciggnieta reka.

m Pokazany obok znak drogowy:

A. nakazuje jazde po rondzie zgodnie z kierunkiem strzatek.

B. ostrzega kierujacych o zblizaniu si¢ do skrzyzowania z ruchem
okreznym.

C. nakazuje jazde tylko w lewo na skrzyZowaniu.




@ Ktory ze znakéw zobowigzuje kierujacego rowerem do zachowania
szczegolnej ostroznosci?

A. B. C.

@ Jesli rowerzysta zblizajacy si¢ do skrzyzowania widzi policjanta
stojacego przodem lub tylem, to:
A. moze wjecha¢ na skrzyzowanie.
B. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie.
C. moze skrecic¢ tylko w prawo.

@ Za tym znakiem kierujacy rowerem:

A. nie moze skreci¢ w prawo.
B. nie moze skreci¢ tylko w lewo.
C. nie moze skreci¢ w lewo ani zawrdcic.

@ Ten znak ostrzega kierujacego rowerem, Ze zbliza si¢ do przejazdu
kolejowego:
A. z zaporami.
B. bez zapdr.
C. z p6lzaporami.

@ Kierujacy rowerem na tym skrzyzowaniu o ruchu
okreznym ustepuje pierwszenstwa przejazdu:
A. tylko obu pojazdom szynowym (tramwajom).
B. wszystkim pojazdom.
C. tylko tramwajowi znajdujacemu si¢ juz na rondzie.




@ W sytuacji pokazanej na rysunku obok kierujacy
rowerem:
A. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie.
B. moze przejechac jako pierwszy.
C. musi si¢ obowigzkowo zatrzyma¢, widzgc znak ,,Stop”,
i ustagpic¢ pierwszenstwa kierujgcemu autem.

@ Kolejnos¢ przejazdu pojazdéw na tym skrzyzowaniu

jest nastepujaca:

A. samochéd ciezarowy, pojazd szynowy (tramwaj),
Tower.

B. pojazd szynowy (tramwaj), samochdd ciezarowy;,
rower.

C. rower, samochdd cigzarowy, pojazd szynowy
(tramwaj).

@ Na tym skrzyzowaniu kierujacy rowerem:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi bedagcemu
Po jego prawej stronie.
C. ustgpuje pierwszenstwa obu samochodom.

@ Postawa kierujacego ruchem na tym skrzyzowaniu
oznacza:

A. zakaz wjazdu na skrzyzowanie dla obu pojazdéw.
B. zakaz wjazdu na skrzyzowanie tylko dla rowerzysty.
C. zakaz wjazdu na skrzyzowanie tylko dla samochodu.




@ Poprawne numery ratunkowe to:

A. policja - 997, pogotowie ratunkowe — 998, straz pozarna — 999.
B. pogotowie ratunkowe - 999, policja — 997, straz pozarna - 998.
C. straz pozarna — 998, pogotowie ratunkowe - 997, policja — 999.

@ Podstawowym elementem wyposazenia apteczki pierwszej pomocy sa:

A. kompresy gazowe.
B. tabletki przeciwbdlowe.
C. plyny do odkazenia ran.

@ Jesli zauwazysz wypadek, w pierwszej kolejnosci musisz:

A. udzieli¢ pierwszej pomocy poszkodowanym.
B. zadbac o bezpieczenstwo w miejscu wypadku.
C. powiadomic¢ stuzby ratownicze.

@ Czy w przypadku zlamania nalezy sprobowac usztywnic konczyne?
A. Nie, poniewaz moze to zrobi¢ dobrze tylko ratownik medyczny

lub lekarz.
B. Tak, mozna do tego wykorzysta¢ np. chuste tréjkatng lub ubranie
poszkodowanego.

C. Tak, ale tylko w przypadku ztamania reki, poniewaz ztamania nég
z reguly bardzo trudno prawidtowo unieruchomit.

@ Osoba poszkodowana z krwotokiem z nosa powinna:

A. siedzie¢ z glowg pochylong do przodu.
B. siedzie¢ z glowg odchylong do tytu.
C. polozy¢ sie i unie§¢ nogi do gory.



